



ТУГАН ЯК РОДНОЙ КРАЙ

ГАЗЕТА СЕВЕРО-ЗАПАДА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 5 (8)

МАЙ 2009

НОВОСТИ ТАТАРСКОГО МИРА

В Асекеево состоялось очередное заседание совета татарской национально — культурной автономии, на котором создан оргкомитет по организации и проведению районного праздника «Сабантуй» 12 июня 2009 года.

На празднике будут организованы конкурсы национальных подворий и прикладного искусства. Члены оргкомитета, гости сабантуя будут рады ви-

деть подворья всех национальностей, проживающих в районе, а не только татар.

В прикладном искусстве будут оцениваться поделки, вышитые полотенца, плетения, вязания, рисунки и так далее.

Ну а в целом, районный сабантуй будет проходить по традиционному сценарию.

Приглашаем всех принять участие в национальном празднике — Сабантуе!

Детский Сабантуй состоялся 24 мая в Бугуруслане. Все было «по-взрослому», интересно, с выдумкой. Председатель татарского общественно-культурного центра «Туган тел» Хамзя Газизов отметил, что такие праздники прививают детям любовь и уважение к родному языку, традициям и культуре народа. Такой же детский сабантуй состоялся 23 мая в се-

ле Алькино, Самарской области. Благодаря созданию Ассоциации национально культурных объединений «Бердэмлек», в которую вошли и самарцы, работники культуры и образования стали работать теснее, больше сотрудничать. Теперь мы знаем, какие события национально — культурной жизни происходят у соседей, и участвуем в них.

Общезональный Сабантуй состоится третьего — четвертого июля 2009 года в городе Ульяновске. Определена делегация асекеевцев, которая поедет на сабантуй. Воз-

главит ее председатель совета татарской национально-культурной автономии (ТНКА) Ильдус Давлятов.

В составе делегации спортсмены — борцы, артисты.

В Оренбурге, в «Национальной деревне», 2 июня 2009 года состоится открытие татарского подворья, в котором, ожидается, примет участие Президент Республики Татарстан Минтимер Шаймиев.

Постройки, внутреннее убранство будет рассказывать о быте татарского народа, тради-

циях и культуре. Свой вклад в строительство подворья внесли и асекеевцы. В частности, голубые ели, посаженные во дворе, подарены советом ТНКА.

Во время открытия выступит национальная фольклорная группа Асекеевского Дома культуры с постановкой «Новоселье».

ФОТОРЕПОРТАЖ

«Алга» идет вперед

Когда видишь опустевшие фермы и заросшие поля некоторых хозяйств, появляется чувство какой-то безысходности. Но эти настроения вмиг улетучиваются, когда въезжаешь в акционерное общество «Алга» Асекеевского района. Чистые, ухоженные поля, слышится урчание работающей техники, на полевых станах и мастерских царит трудовая суэта. Здесь умеют и любят работать.

В ОАО «Алга» близки к завершению посевной. Сейчас ведется сев кукурузы на силос и подсолнечника. На зерновых отличились механизаторы Ильшат Газизов и Ахтам Мифтахов, на севе пропашных и культивации — Радик и Фаиль Насретдиновы, а так же Станислав Селиверстов, Марат Шарипов и Ильдус Закиров. На тракторе «Кейс» трудовых успехов вновь добился Рафик Мифтахов. Среди водителей автомобилей отличились Талгат Нигматуллин, Гайзулла Валеев и Аксан Махьянов.

Надо отметить, что Аксан Махьянову 67 лет, а Гайзулле Валееву — 73 года, но они продолжают трудиться в хозяйстве. Их «газоны» всегда исправны и готовы к работе.

В целом все труженики сельхозпредприятия, и стар и млад, работают слаженно и рассчитывают на добрый урожай.

Скоро завершатся весенние полевые работы, небольшой технологический перерыв на проведение праздника плуга-



сабантуя, а там кормовые подспеют и вплотную — уборка урожая. Хозяйство готово во всеоружии. Приобретается новая техника, внедряются новые, современные технологии. На днях поступило четыре мощных «Кировца», идет их обкатка.

На снимках: не стареют души ветераны Аксан Махьянов и Гайзулла Валеев; «дозаправка в полете» мощного «Кейса»; на посевной: небольшая регулировка сеялок и в поле.

Туган як- газета твоего родного края

С 1 июня открывается подписка на нашу газету «Туган як. Родной край» на второе полугодие 2009 года. Подписной индекс 53167. Далее на газету можно подписаться доставкой в следующий месяц.

Газета до нового года будет выходить один раз в месяц, с 2010 года — два раза в месяц.

Цена на полугодие не превысит 90 рублей. Открыта подписка на второе полугодие во всех отделениях связи и у почтальонов.

